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Kostenbeteiligung der Landesregierung am Jahrbuch der Goethegesellschaft

Die Kleine Anfrage 845 vom 29. Januar 2016 hat folgenden Wortlaut:

Laut Medienberichten vom 22. Januar 2016 bangt die Goethegesellschaft Thüringen um die anteilige Fi-
nanzierung der Jahresbände durch die Landesregierung.

Ich frage die Landesregierung:

1.	 Mit welchen Beträgen beteiligte sich die Landesregierung seit dem Jahr 2010 an den Jahresbänden der 
Goethegesellschaft (bitte nach Jahresscheiben aufschlüsseln)?

2.	 Plant die Landesregierung sich künftig an den Kosten zu beteiligen? Wenn ja, in welcher Höhe und auf 
welche Zeit? Wenn nein, warum nicht?

Die Thüringer Staatskanzlei hat die Kleine Anfrage namens der Landesregierung mit Schreiben vom 18. Fe-
bruar 2016 wie folgt beantwortet:

Zu 1.:
Das Land Thüringen (vormals Thüringer Ministerium für Bildung, Wissenschaft und Kultur, jetzt Thüringer 
Staatskanzlei) unterstützt die Goethe-Gesellschaft regelmäßig aus Mitteln der Projektförderung für die Re-
daktion des Goethe-Jahrbuches mit Mittelnin Höhe von 7.000 Euro.

Jahr Projektförderung in Höhe von
in Euro

2010 7.000 
2011 7.000 
2012 7.000 
2013 7.000 
2014 7.000 
2015 7.000
2016 7.000 
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Zu 2.:
Ja, jährlich in Höhe bis zu 7.000 Euro, sofern ein Projektantrag gestellt wird und Fördermittel des Landes 
Thüringen zur Verfügung stehen.

Prof. Dr. Hoff
Minister


